

BY: Education, Health, and Environmental Affairs Committee

AMENDMENTS TO SENATE BILL NO. 50

(First Reading File Bill)

AMENDMENT NO. 1

On page 1, in line 9, after “making” insert “certain technical corrections and”.

AMENDMENT NO. 2

On page 7, in lines 28 and 29, strike “more than”; and in line 29, strike “TWICE” and substitute “AT LEAST 3 TIMES”.

On page 12, in line 29, strike “IN THIS SUBTITLE” and substitute “UNDER THIS TITLE”.

On page 13, in line 35, after “That” insert “, in accordance with the recommendations made on July 22, 2003, by the joint workgroup created by the Tidal Fish Advisory Commission and the Sport Fish Advisory Commission,”; in line 36, after “suspension” insert “and revocation”; in the same line, after “licenses” insert “and the assignment of points”; in the same line, after “specific” insert “fishery”; and strike beginning with “in” in line 36 down through the second “Commission” in line 38.